Norvdeckan DYHKUMA F 3303€7ca soipaxernunem (x v y) A =(y = z) A —w. Ha pUCyHKe NpUBEAEH Y3CTUYHO 33NOMHEHHbLIM
dparmeHT Tabnuusl UCTUHHOCTM QYHKUMKM F, COOSpPXaLMIA HENOBTOPRHOWMECA CTPoKUM. OnpeaenuTe, KakoMmy cronbuy Tabnuupl
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B oTBeTe HanuwwuTe ByKBBl X, ¥, Z, W B TOM MOPRAKE, B KOTOPOM uAYyT COOTBETCTByMoWMeE uM cTonbusi (cHauana — Oykea,
COOTBETCTBYOWAR nepsoMy cronbuy; zaTem — OyKsa, COOTEETCTBYIOWAR sTOopoMy cTonbuy, W T.4.). BykBbl 8 OTBETE NMUWMWTE
NOAPAA, HUKAKWUX PasAenuTenen Mexay DyKsaMu CTaBuTe HE HYXKHO.

Mpumep. MycTe 33A3H0 BLIPEXEHUE X — ), 33BMCALLEE OT ABYX NEPEMEHHEIX X U ¥, ¥ DParMexT Tabnuusl MCTUHHOCTU:
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Toraa nepsomMy cTonbuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHAR )y, 3 STOPOMYy CToNOuy COOTEETCTEYET NEPEMEHHAR X, B OTBETE HYXHO
HaNWUCaTe: yx.

print ("w", "x", "y", "z") xg}g 31/ g
for w in range (0, 2): 0101
for x in range (0, 2): 0110
for y in range (0, 2): OTBeT
for z in range (0, 2):
d = ((x or y) * (not(y == z)) * (not(w)))
if == 1:

print(w, x ,v ,2)
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